
◆活動報告

１月　広報誌の完成レイアウト・初稿校正作業

２月　初稿返却から再校正作業・校了

３月４日　広報誌の納品　

３月５日　卒業式前日に発行

◆活動報告

２月７日（土）高屋町PTA連絡協議会研修会へ１名参加

　 学年会計の監査予定
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◆活動報告
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令和 ８ 年 ３ 月 ２５ 日

東広島市立高美が丘中学校

ＰＴＡ会長　 赤木　勇紀

　
　朝夕は寒さがまだ続いていますが、日中は暖かく過ごしやすい季節になりました。
ＰＴＡ会員の皆様には、ますますご健勝のこととお慶び申し上げます。
　令和７年度も終わりを迎えました。１年間各部、地域理事など役員をお努め頂き、誠にあ
りがとうございました。今回で任を終える方々もこれで終了ではなく、支援・ボランティア
など様々な形で学校との関わりを続けていただけたらと思います。
　そして、先日の区域会では令和８年度の執行部が決定致しました。今年度の規約改正に伴
い、新体制でのスタートとなります。役員の方々はもちろん、保護者の方々にも、ご協力を
お願いすることがあるかと思いますので、引き続きご理解ご協力を賜りますよう、よろしく
お願いいたします。

　先日３月１０日（火）に第４回総務委員会が開催されましたので、ご報告いたします。
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◆校長先生より

◆学校教育活動報告　　教頭先生より

◆役員の選出と引継ぎについて

新旧PTA執行部会：令和８年４月９日（木）19：00～

令和７年度PTA総会：令和８年４月２７日（月）15：00～

・本年の体育大会は５/28（木）の平日で予定しています。それまでに環境整備を、と考
えておりますが、小学校との関係などを考慮し、環境整備は5/9（土）に行う予定です。
また、例年は環境整備と同時に資源回収を行っていましたが、本年は生徒会執行部の子供
たち中心になって、子供たちだけで行えたらと思っています。よろしくお願いします。
・1００号記念広報誌ですが、生徒たちの写真や思いのあふれた素晴らしい作品を作成し
ていただきました。役員の皆様には、大変感謝しております。記念に残ります１００号で
すので、県のＰＴＡ広報誌コンクールに応募させていただきます。ありがとうございまし
た。

・３／６（金）３年生８７名全員で卒業式を行うことが出来ました。感動的な式でした。
進路についても進路未決定者ｾﾞﾛに決定しました。「生活三訓」をしっかり意識し、生徒
と教職員がチームとして頑張った結果だと思います。また、進路実現には、早い目標設定
をし、自分で相談する力をつけることが大事だと思っています。今後も早い段階で、キャ
リア教育（進路指導）を推進していきたいと思っています。
高校は入ればいいのではなく、３年間続けることが大事ですので、辞めてしまう前に、高
校の先生や保護者の方々に相談することはもちろん、中学校の方にも相談してほしいと思
います。
・ＰＴＡ活動においては、「できる範囲で出来ることを」ということでご協力頂けたらと
思います。スリム化ということで、４３名のＰＴＡ役員を１５名としてスタートしていき
たいと思います。子供たちのために、皆様にご協力いただき、また、ご卒業されて中学校
にお子様がおられなくなっても、地域の方ということで、お力添えを頂けましたら幸いで
す。
本年度の役員の皆様及び保護者の皆様、本年度１年間、ありがとうございました。皆様に
支えていただいたおかげで、無事に1年間PTA活動を終えることができました。改めまし

て、ご協力、大変ありがとうございました。

３／３（火）の区域会で事前アンケートなどから選出させていただきました。引き受けて頂

いた皆様、ありがとうございます。よろしくお願いします。
また、新旧役員執行部会ですが、４/９（木）に行います。例年であれば、各部会の引継ぎは
ＰＴＡ総会後に行っていましたが、規約改正に伴い、体制が変わったため、新旧役員執行部
会において、各部の引継ぎも行いたいと思っています。ご理解の程、よろしくお願いしま
す。
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